一、选择题（50分）

1、下列说法正确的是（       ）

A、向量
[image: image95.png]


是共线向量，则点A，B，C，D必共线。

B、两个相等向量的起点和终点均须一致；

C、共线向量只须起点一致，终点可以不一致；

D、两个平行向量就是共线向量。

2、在
[image: image2.wmf]Y

ABCD中，向量
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等于（       ）
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3、下列说法正确的是（      ）

A、当表示两个向量的有向线段的起点和终点完全重合时，这两个向量才能称为相等向量；

B、大小为5m，方向指向东南的位移记作
[image: image5.wmf]s
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，大小为5N，方向也指向东南的力记作
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，则
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可视为两个相等的向量；
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4、已知向量
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是两个不共线的单位向量，夹角为30o则下列向量共线的一组是（      ）
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5、设
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为两不共线的向量，则
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共线的充要条件是（      ）
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6、下列说法中正确的序号是（      ）

①平面内只有互相垂直的单位向量可作为基底；

②两个非零向量平行，则他们所在直线平行；

③零向量不能作为基底中的向量；

④两个基底向量的数量积等于零.

(A)①③        (B)②④          (C)③          (D)②③

7、（03辽宁）已知四边形
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是菱形，点
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在对角线
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8、在
[image: image37.wmf]ABC
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中，有命题
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为等腰三角形；④若
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为锐角三角形.

上述命题正确的是（      ）

A．①②       B．①④       C．②③        D．②③④

9、已知向量
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10、已知
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在线段
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延长线上，使
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坐标是（       ）

A、(3,1)       B、(1,3)        C、(6,-13)       D、(6,13)

二、填空题（16分）

1、向量
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夹角的余弦值等于______     ．

2、已知平面上三点
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、
[image: image71.wmf]B

、
[image: image72.wmf]C

满足
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的值等于___________．

3、在
[image: image77.wmf]Y

ABCD中，已知
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的坐标是__________。

4、在⊿ABC中，若
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，则角C的大小是______________________。

三、解答题（54分）

1、若
[image: image83.wmf]ABC
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的边长a,b分别为方程
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的两根，
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的面积为
[image: image86.wmf]2
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，求第三边c.

2、若点A（-1，-1），B（1，y），C（x，5）三点共线，且它们所在直线的方向向量的坐标为（1，2），试求实数x,y的值。

3、已知点A（-1，-1），B（2，3），C（1，-2），D（-2，4），且AB和CD交于点P，试用向量法求点P的坐标。

4、用向量法证明梯形的中位线平行于底边，长度为两底和的一半。

5、已知
[image: image87.wmf]ABC

D

顶点A（-1，-1），B（-1，3），C（2,-1）,试求
[image: image88.wmf]ABC

D

外接圆方程。

单元测试题答案
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５、设ＢＣ中点为Ｐ，则Ｐ（
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